
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022 – 2023 
 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ 
 

Η Τελετή Αποφοίτησης θα γίνει στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης του Σχολείου μας την 

Παρασκευή, 16 Ιουνίου 2023.  
 
 

Η Τελετή θα αρχίσει στις 7.30 μ.μ. 

 
Την Παρασκευή, 16/06/2023 οι τελειόφοιτοι πρέπει να προσέλθουν στο Σχολείο, για να 

υπογράψουν στο Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδών από τις 8.30 π.μ. μέχρι τις 12.30 μ.μ. 

 

Η Τελετή Αποφοίτησης είναι μια ιδιαίτερα σημαντική εκδήλωση του Σχολείου με επίκεντρο  

τους ίδιους τους τελειόφοιτους, η οποία σηματοδοτεί το τέλος της φοίτησής τους σε αυτό. Η 

τήρηση των πιο κάτω οδηγιών θα συμβάλει στην ομαλή διεξαγωγή της τελετής. Συνεπώς το 

βράδυ της ίδιας μέρας όλοι οι τελειόφοιτοι μαθητές/τριες θα πρέπει: 

 

 Να φορούν τη στολή τους : 

Μαθητές: Άσπρο πουκάμισο – γκρίζο παντελόνι – μαύρα παπούτσια 

Μαθήτριες: Άσπρο πουκάμισο – γκρίζα φούστα – μαύρα παπούτσια 

 Να έχουν κόσμια εμφάνιση. 

Οι μαθητές να μην έχουν μακριά μαλλιά, να είναι ξυρισμένοι και να μη φορούν σκουλαρίκια. 

Οι μαθήτριες να αποφύγουν τη χρήση κοσμημάτων, την εξεζητημένη κόμμωση και χωρίς 

μακιγιάζ και βαμμένα μαλλιά. 

 Οι μαθητές/τριες με την είσοδό τους στην Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης θα οδηγηθούν 

για να καταλάβουν τις θέσεις τους, με την αριθμητική σειρά του καταλόγου του τμήματος, 

σύμφωνα με τις υποδείξεις των Υπεύθυνων καθηγητών τους.  
 Χωρίς να δημιουργηθεί αταξία, όταν ο Διευθυντής  απευθύνει τον λόγο στους 

τελειόφοιτους μαθητές/μαθήτριες, θα πρέπει να σηκωθούν και να παραμείνουν όρθιοι μέχρι 

το τέλος της προσφώνησης. 

 Η Επίδοση των Απολυτηρίων, θα γίνει στον Προαύλιο Χώρο του Σχολείου, από τους 

Υπεύθυνους καθηγητές, μετά το τέλος της Τελετής Αποφοίτησης. 

 Η Τελετή Αποφοίτησης οριοθετεί το τέλος της μαθητικής ζωής στο Γυμνάσιο και 

αποτελεί μια στιγμή χαράς για τους τελειόφοιτους και τις οικογένειές τους. Παρακαλούμε 

πολύ όπως βοηθήσετε, ώστε η Τελετή να πραγματοποιηθεί σε ατμόσφαιρα ευπρέπειας όπως 

αρμόζει στο Σχολείο μας. 

 Κανένας δεν αποχωρεί πριν το τέλος της Τελετής. Είμαστε σίγουροι ότι θα τιμήσετε το 
αγαπημένο σας Γυμνάσιο Αποστόλου Παύλου που αποχαιρετάτε. 
 
 
Ιούνιος 2023 ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


